

ЧЕМПИОНАТ МИРА ЗАВЕРШЕН



8-10 октября в нашей столице состоялся V чемпионат мира по таэквондо «пумсе».

В чемпионате, организованном Всемирной федерацией таэквондо (WTF), Ассоциацией таэквондо WTF Узбекистана, Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан и Национальным олимпийским комитетом, за победу боролись более 450 спортсменов почти из шестидесяти стран мира.

Соревнования включали в себя одиночные, парные и командные состязания по «пумсе» – комплексные упражнения среди юниоров, женщин, взрослых и ветеранов. Участники разыграли 28 золотых, 28 серебряных, 56 бронзовых – всего 112 медалей.

С первых лет независимости в нашей стране воспитание физически и духовно зрелого поколения поднято на уровень государственной политики. Спорт служит основой физического и духовного развития человека, средством раскрытия способностей и талантов подрастающего поколения.

В нашей стране осуществляется эффективная работа по подготовке мастеров во многих видах спорта, в том числе таэквондо. На сегодняшний день свыше двадцати тысяч человек регулярно занимаются этим видом спорта. В 1993 году Ассоциация таэквондо WTF Узбекистана стала членом Всемирной федерации таэквондо.

За прошедшие годы наши соотечественники достигли высоких результатов в одном из входящих в программу Олимпийских игр видов единоборств – таэквондо WTF «кёруги», поднимались на пьедесталы почта чемпионатов мира и континента, Олимпийских игр и престижных международных турниров.

В последние годы Всемирная федерация таэквондо уделяет особое внимание развитию таэквондо «пумсе». Это – комплексные упражнения в направлении таэквондо WTF, которые способствуют закалке организма,

регулярному повышению физической и психологической подготовки. Чемпионаты мира по «пумсе» проводятся с 2006 года.

В V чемпионате мира по таэквондо «пумсе», который прошел в Ташкенте, честь нашей страны отстаивал двадцать один спортсмен. Член нашей сборной Алла Таранова заняла второе место в одиночных состязаниях среди ветеранов. В парных соревнованиях среди взрослых призер чемпионата Азии Александр Ли в дуэте с Ириной Дергач завоевал вторую серебряную медаль нашей команды. Члены сборной Узбекистана Александр Лим, Михаил Афиногенов и Александр Ни завоевали бронзовую медаль в командном «пумсе».

В ходе чемпионата мира особое внимание поклонников и специалистов привлекли выступления и наших юных спортсменов. 16-летний Зафар Сатторов занял третье место в соревнованиях среди юниоров.

– Каждый спортсмен мечтает подняться на пьедестал почта в проходящем на его Родине престижном соревновании, – сказал бронзовый призер чемпионата мира Зафар Сатторов. – Победы наших соотечественников на международных спортивных аренах прежде всего являются результатом широких возможностей, созданных под руководством Президента Ислама Каримова для молодежи, в целях раскрытия наших способностей, талантов и потенциала. В будущем буду стараться достичь еще больших результатов.

Президент Всемирной федерации таэквондо Чунг Вон Чой, президент Азиатской ассоциации таэквондо Даи Сун Ли, судьи соревнований, специалисты, а также члены сборных стран-участниц особо отметили, что чемпионат был организован и проведен на высоком уровне.

УзА.

ТАШКЕНТ ПРИНИМАЛ ЧЕМПИОНАТ МИРА

В спортивном комплексе «Узбекистон» прошёл V чемпионат мира по таэквондо «пумсе».

В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова уделяется большое внимание воспитанию духовно и физически здорового молодого поколения, привлечению его к здоровому образу жизни, созданию необходимых условий для регулярных занятий физической культурой и спортом. Фондом развития детского спорта Узбекистана в 2003-2009 годах построены, реконструированы, переоборудованы, оснащены современным спортивным инвентарем и сданы в эксплуатацию 1123 спортивных комплекса, спортивных зала и бассейна. Трехэтапная непрерывная система спортивных игр – «Умид нихоллари», «Баркамол авлод» и Универсиада – признана во всем мире в качестве эффективной модели привлечения молодого поколения к массовому спорту.

Руководство Всемирной федерации таэквондо (WTF), учитывая постоянное внимание, уделяемое под руководством главы нашего государства Ислама Каримова развитию спорта, в том числе таэквондо, опыт и возможности нашей страны в организации престижных спортивных форумов на высоком уровне, приняло решение о проведении этого чемпионата в Ташкенте.

8 октября в спортивном комплексе «Узбекистон» состоялась торжественная церемония открытия V чемпионата мира по таэквондо «пумсе».

... Под музыкальные позывные на спортивную арену входят участники чемпионата.

– Последовательная работа по развитию спорта в Узбекистане широко признана в мире, – сказал президент Всемирной федерации таэквондо Чунг Вон Чой. – В нашей стране созданы все условия для организации любого масштабного спортивного мероприятия на высоком уровне. Уве-

рены в успешном проведении V чемпионата мира по таэквондо «пумсе».

Таэквондо – один из видов спорта, быстро набирающий широкую популярность, оформился как вид единоборства в нынешнем виде в 1955 году. Созданная в 1973 году Всемирная федерация таэквондо развивает направление таэквондо WTF. Членами этой международной организации является 191 национальная федерация. Таэквондо WTF в 2000 году было включено в программу Олимпийских игр. Всемирная федерация таэквондо с 2006 года проводит мировые чемпионаты по таэквондо «пумсе».

В Узбекистане таэквондо занимаются более двадцати тысяч человек. Принятие Ассоциации таэквондо WTF Узбекистана в 1993 году в ряды членов Всемирной федерации таэквондо предоставило нашим спортсменам право на участие в чемпионатах мира и континентов, престижных турнирах. За прошедшие годы в нашей стране широкую популярность приобрел один из входящих в программу Олимпийских игр видов единоборств – таэквондо WTF «кёруги». Из спортсменов Узбекистана Р.Ахмедов занял второе место среди юниоров на чемпионате мира по таэквондо WTF, Э.Хегай – среди взрослых. Кроме того, сборная Узбекистана на международном турнире в Нью-Йорке была удостоена специального приза в номинации «За высокий боевой дух», в Лас-Вегасе на открытом состязании Кубка США Л.Эрматов и А.Лим завоевали золотые медали, в Таиланде на I Азиатских играх по боевым единоборствам Е.Каримова получила серебряную, Р.Пулатов – бронзовую медали.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.



